Информация о ходе выполнения перечня мероприятий по содействию развитию конкуренции на территории муниципального образования «Куньинский район»

На основании стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 05 сентября 2015 г. № 1738-р, распоряжения Администрации Псковской области от 13 февраля 2015 г. № 142-р «О мерах по внедрению на территории Псковской области стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации», утверждены постановлением Администрации Куньинского района от 02.11.2016г. № 697:

- 1. Перечень социально значимых рынков на территории муниципального образования «Куньинский рйон». Перечень рынков включает в себя двенадцать рынков: один приоритетный рынок агропромышленного комплекса и одиннадцать социально значимых рынков (это рынки услуг дошкольного образования, детского отдыха и оздоровления, дополнительного образования детей, психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья, рынок услуг в сфере культуры, социального обслуживания населения, жилищно-коммунального хозяйства, перевозок пассажиров наземным транспортом, медицинских услуг, розничной торговли, рынок услуг связи);
- 2. Перечень мероприятий по содействию развитию конкуренции на территории муниципального образования «Куньинский рйон».

Распоряжением Главы Куньинского района от 19.09.2016 г. № 240-рк, назначен ответственный по внедрению стандарта развития конкуренции в муниципальном образовании «Куньинский район», заместитель Главы Администрации Куньинского района- начальник отдела внутренней политики и связям с общественностью-О.В. Наделко, определен комитет по экономике и финансам Администрации Куньинского района, уполномоченным органом по внедрению стандарта развития конкуренции на территории муниципального образования «Куньинский район».

Также постановлением Администрации «Куньинского района от 07.09.2016 года № 563(с изменением внесенным постановлением Администрации Куньинского района от 22.09.2016г.№ 613) создан координационный совет по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательской деятельности в муниципальном образовании «Куньинский район».

- 10 ноября 2016 года заключено Соглашение Государственного комитета Псковской области по экономическому развитию и инвестиционной политике с муниципальным образованием «Куньинский район» о внедрении в Псковской области Стандарта развития конкуренции.
- В период с 15.09.2016г. по 15.11.2016г. проводились опросы путем анкетирования:

- -предпринимателей района о состоянии и развитии конкурентной среды в Псковской области;
- -потребителей товаров и услуг на рынках муниципального образования «Куньинский район».

Результаты мониторинга состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров и услуг муниципального образования «Куньинский район» размещены на официальном сайте муниципального образования «Куньинский район» в сети Интернет.

Рынок услуг дошкольного образования

На территории муниципального образования «Куньинский район» услуги дошкольного образования предоставляются тремя образовательными организациями:

- МБДОУ «Куньинский детский сад «Лучик» с филиалами «Назимовский детский сад», «Жижицкий детский сад», «Ущицкий детский сад», «Куньинский детский сад «Радуга»,
- МБОУ «Жижицкая средняя общеобразовательная школа» (филиал «Каськовская основная общеобразовательная школа»),
 - МБОУ «Пухновская средняя общеобразовательная школа».

В результате сохранения сети дошкольных учреждений и групп кратковременного пребывания В общеобразовательных учреждениях количество детей, охваченных дошкольным образованием, стабильным. Очередь в детские дошкольные учреждения отсутствует: это происходит, в первую очередь, за счет сохранения на территории района сельских дошкольных учреждений, имеющих малую наполняемость (в филиалах «Ущицкий детский сад» и МБДОУ «Назимовский детский сад» заполнено менее половины имеющихся в учреждении мест). Во-вторых, создаются условия для альтернативных форм дошкольного образования детей, проживающих в отдаленных населенных пунктах, и детей из семей, чьи денежные доходы не позволяют воспользоваться услугами детских садов, функционирующих в режиме полного дня: стабильно функционируют группы кратковременного пребывания детей в филиале «Каськовская основная общеобразовательная школа», в МБОУ «Пухновская средняя общеобразовательная школа». Сохраняется количество воспитанников, соответствующее проектной мощности детских дошкольных учреждений, расположенных в районном центре: наполняемость МБДОУ «Куньинский детский сад «Лучик» составляет 120 детей, филиала «Куньинский детский сад «Радуга» - 60 детей.

Систематически укрепляется материальная база дошкольных учреждений:

в 2014 году за счет средств федеральной субсидии в рамках модернизации системы дошкольного образования в объеме 1000000 рублей произведен капитальный ремонт МБДОУ «Куньинский детский сад «Лучик», Администрацией района за счет средств муниципальной программы «Развитие объектов социальной инфраструктуры на территории Куньинского района на 2014-2016 годы» проведены работы по благоустройству МБДОУ «Жижицкий детский сад» в соответствии с требованиями СанПиН: оборудована система водоснабжения и водоотведения в столовой, санитарная зона и туалеты в старшей группе;

в 2015 году за счет средств федеральной субсидии в рамках модернизации системы дошкольного образования в объеме 3500000 рублей произведен капитальный ремонт филиала «Куньинский детский сад «Радуга», освоено 2800000 рублей федеральной субсидии и 400000 рублей из местного бюджета в качестве софинансирования на капитальный ремонт части здания МБОУ «Жижицкая средняя общеобразовательная школа» под дошкольные группы и филиал «Жижицкий детский сад» переведен в здание школы. Для обеспечения антитеррористической безопасности установлено видеонаблюдение в МБДОУ «Куньинский детский сад «Лучик».

Таким образом, рынок услуг дошкольного образования относится к рынкам с достаточно развитой конкуренцией.

Рынок услуг детского отдыха и оздоровления

На территории Куньинского района рынок услуг детского отдыха и оздоровления представлен лагерями с дневным пребыванием функционирующими в летний период на базе образовательных учреждений. В 2016 году действовали 4 лагеря с дневным пребыванием детей на базе МБОУ «Куньинская средняя общеобразовательная школа», МБОУ «Пухновская средняя общеобразовательная школа», МБОУ «Жижицкая общеобразовательная школа», МБОУ средняя «Ущицкая средняя общеобразовательная школа». Кроме того, между муниципальным и Центром «Куньинский район» образованием детского оздоровления Псковской области заключен договор, позволяющий направить несовершеннолетних Куньинского района в загородные и санаторные лагеря Псковской области.

В течение 2016 года организованными формами отдыха и оздоровления было охвачено 184 ребенка школьного возраста, из них 6 детей, состоящих на

учете в комиссиях по делам несовершеннолетних, 29 детей-сирот, детей, находящихся на опеке и попечительстве. В лагерях с дневным пребыванием оздоровлено 116 человек: 84 чел. - за счет средств областного бюджета, 32 чел. - за счет средств бюджета муниципального образования «Куньинский район». В загородные оздоровительные лагеря направлено 64 ребенка, из них четверо детей, состоящих на учете В комиссиях ПО делам несовершеннолетних, 23 детей-сирот и детей, находящихся на опеке и попечительстве. В санаторных оздоровительных лагерях в 2016 году отдыхало 4 ребенка, из них 2 детей-сирот и детей, находящихся на опеке и попечительстве.

В целях повышения конкурентоспособности рынка услуг детского отдыха и оздоровления возможно создание частных организаций в данной сфере физическими и юридическими лицами.

Рынок услуг дополнительного образования детей

Дополнительное образование в 2016 году на территории муниципального образования «Куньинский район» осуществлялось двумя учреждениями дополнительного образования: МБУ ДО «Центр внешкольной работы» и МБОУ ДО «Детская школа искусств им. М.П.Мусоргского».

В структуру физкультурно-спортивного образования района входит 1 учреждение дополнительного образования детей - МБУ ДО «Центр внешкольной работы», реализующее спортивное направление в качестве одного из основных видов деятельности, 4 муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждения, реализующие дополнительные общеобразовательные программы физкультурно-спортивного направления в качестве одного из основных видов деятельности. В сфере массового спорта на территории района проводятся комплексные спартакиады и фестивали среди различных групп населения, проходят чемпионаты и первенства по турниры, различным видам спорта, посвященные памятным И знаменательным датам.

В МБУ ДО «Детская школа искусств имени М.П. Мусоргского» работают следующие отделения: музыкальное, раннего эстетического образования, общего эстетического образования, общего музыкального образования. Обучается 110 детей.

Анализ структуры численности обучающихся в организациях дополнительного образования по видам образовательной деятельности показал, что наиболее востребованными являются объединения спортивной и

музыкальной направленности.

На рынке дополнительного образования детей на территории Куньинского района отсутствуют частные организации. В связи с этим основным направлением развития конкуренции на рынке предоставления дополнительных образовательных услуг является работа по созданию условий для появления частных организаций дополнительного образования, расширение спектра их услуг, обеспечение равного доступа детей к обучению в организациях различной формы собственности.

Рынок медицинских услуг

Услуги здравоохранения в муниципальном образовании «Куньинский район» оказываются Куньинским филиалом ГБУЗ Псковской области «Великолукская межрайонная больница». Филиал обслуживает население Куньинского района в количестве 9301 человек. Имеются:

- 2 бригады скорой медицинской помощи (Усмынская и Куньинская);
- 13 ФАПов (3 из них не функционируют по причине отсутствия работника);
 - 3 офиса врача общей практики (п. Кунья, д. Шейкино, д. Жижица);
- стационар (неврология и терапия) 33 койки, из них 15 круглосуточных, 14 дневных, 4 палиативных.
- В филиале имеется кабинет УЗИ, физиокабинет, кабинет функциональной диагностики, клиническая лаборатория, кабинет массажа.

Оказываются следующие виды медицинской помощи: доврачебная, врачебная, специализированная, скорая медицинская помощь.

Частных организаций, оказывающих медицинские услуги, на территории района не имеется, поэтому оказание физическим и юридическим лицам помощи в создании негосударственных медицинских организаций — одно из направлений развития конкуренции на рынке медицинских услуг.

Рынок услуг психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья

Психолого-педагогическая и медико-социальная помощь детям и их родителям (законным представителям) на территории района осуществляется консультационными пунктами, созданными в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

В 2016-2017 учебном году в школах района обучается 117 обучающихся с ОВЗ, в том числе 88 обучающихся по адаптированной основной

общеобразовательной программе обучающихся с задержкой психического развития, 29 обучающихся по адаптированной основной общеобразовательной программе образования обучающихся с умственной отсталостью.

Для организации психолого-медико-педагогического сопровождения в 4 общеобразовательных учреждениях района работают следующие специалисты:

- социальный педагог 4 чел. (во всех общеобразовательных учреждениях района);
- учитель логопед-1 чел.;
- учитель психолог-2 чел.

Ежегодно организуется проведение психолого-медико-педагогической для психолого-медико-педагогического обследования детей с комиссии ограниченными возможностями здоровья. В МБОУ «Куньинская СОШ» создан психолого-медико-педагогический консилиум. Регулярно вопросы организации обучения детей рассматриваются совещаниях на руководителями школ, где даются соответствующие рекомендации. В школах утвержденное единое расписание коррекционно-развивающих занятий для обучающихся с ОВЗ. Проводятся индивидуальные и групповые коррекционные занятия в соответствии с рекомендациями ПМПК и занятия по предметной коррекции в рамках внеурочной деятельности. дневники коррекционных занятий с обучающимися с ОВЗ. В школах района проводятся onlain-консультации областными образовательными c организациями по вопросам обучения детей с ОВЗ.

Психолого-педагогическое сопровождение ребенка с ограниченными возможностями здоровья необходимо рассматривать как комплексную технологию психолого-педагогической поддержки и помощи ребенку и родителям в решении задач развития, обучения, воспитания, социализации со стороны специалистов разного профиля, действующих координировано.

Рынок услуг в сфере культуры

Услуги в сфере культуры населению Куньинского района предоставляют муниципальные учреждения культуры МБУ «Библиотечно-музейное объединение» и МБУ «Районный культурный центр» со структурными подразделениями, расположенными в сельских населенных пунктах.

МБУ «Библиотечно-музейное объединение» состоит из 9 библиотечных учреждений, в том числе Центральная районная библиотека в п. Кунья,

Куньинский краеведческий музей, 6 библиотек и 1 библиотека-клуб. На 01.01.2017 года муниципальное бюджетное учреждение «Районный культурный центр» Куньинского района состоит из 7 культурно-досуговых учреждений, в том числе РКЦ п. Кунья, 3 Дома культуры, 3 клуба-библиотеки.

Широкий спектр предоставляемых услуг (и выполняемых работ), наличие профессионального кадрового состава, необходимой материальнотехнической базы позволяют обеспечивать высокое качество и необходимый объем востребованных у различных групп населения области услуг по доступным ценам. В том числе учреждения выполняют воспитательную и социально значимую деятельность.

Частных организаций, оказывающих услуги в сфере культуры, на территории района не имеется.

К основным проблемам развития рынка в данной сфере можно отнести недостаточную заинтересованность бизнеса в осуществлении деятельности, а также широкое распространение массовой культуры и преобладание материальных потребностей, повлекшие за собой изменения в структуре индивидуального И организованного досуга. Кроме того, оказываемые учреждениями негосударственного сектора, могут иметь ряд ограничений и системных проблем, среди которых низкая ценовая и территориальная доступность, предоставление услуг только определенной категории населения, отсутствие необходимых площадей (выставочных и концертных залов, фондохранилищ и т.д.) для осуществления деятельности, научно-методической и информационной базы.

В связи с этим развитие конкуренции за счет появления частных организаций в сфере культуры на территории района не планируется.

Рынок услуг социального обслуживания населения

Рынок услуг социального обслуживания населения на территории района осуществляется территориальным отделом Куньинского района главного государственного управления социальной защиты населения Псковской области, ГКУСО «Центр социального обслуживания Куньинского района», ГБУСО «Усмынский дом интернат для престарелых и инвалидов». Данными организациями предоставляются государственные социальные услуги, оказываются меры социальной поддержки населению. Потребность граждан в предоставлении социальных услуг на дому и в полустационарной форме удовлетворятся в полном объеме. По состоянию на 01.01.2017г. на социальном обслуживании на дому находится — 143 человека, из них в 2016

году принято — 29 человек, оформлено в дома-интернаты - 26 человек; меры социальной поддержки по оплате ЖКУ получают: многодетные семьи — 88, реабилитированные — 3, инвалиды- 682, дети-инвалиды — 20, несовершеннолетние узники-6, члены семей погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий — 36, ветераны боевых действий-18, чернобыльцы — 3. Материальную помощь получили 716 человек. Ежегодная денежная компенсация на твердое топливо была предоставлена многодетным семьям (77 чел.), федеральным лыготникам (инвалиды, дети-инвалиды, вдовы, несовершеннолетние узники) - 628 человек. Оказывались и иные меры социальной поддержки.

Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Усмынский дом интернат для престарелых и инвалидов» Куньинского района является социальным учреждением, созданным в системе социального обслуживания Псковской области, и располагается в с. Усмынь Куньинского района. Учреждение рассчитано на 27 койка-мест бюджетных, 4 койка-мест на платной основе.

Частных организаций, предоставляющих социальные услуги, на территории района не имеется. Поскольку социальные услуги населению предоставляется в полном объеме, развитие конкуренции за счет появления частных организаций в сфере социального обслуживания населения на территории района не планируется.

РЫНОК УСЛУГ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

Основные задачи в сфере развития жилищно-коммунального хозяйства:

- обеспечение наиболее экономичным образом качественного и надежного предоставления коммунальных услуг потребителям;
- обеспечение надежности функционирования систем коммунальной инфраструктуры;
 - улучшение экологической ситуации на территории района;
 - внедрение ресурсоэнергосберегающих технологий.

На территории Куньинского района в настоящее время осуществляют деятельность в сфере ЖКХ:

- 1 муниципальное унитарное предприятие МУП «Коммунсервис», деятельность которого по предоставлению коммунальных услуг является основной;
- 1 частное предприятие OOO «Мост», оказывающее услуги теплоснабжения в микрорайоне.

- 2 частные управляющие организации - ООО «Химсервис» и ООО «Жилстройсервис», осуществляющие управление жилищным фондом.

Конкуренция в сфере управления многоквартирными домами представлена двумя управляющими компаниями, осуществляющими деятельность на территории района. Новые управляющие компании не создавались и на рынок управления МКД не заявлялись.

Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений определились и реализуют тот или иной способ управления, составляет 69,3 процента, в том числе 1 процент – непосредственное управление, 68,3 процента – управляющие организации.

Информация о порядке получения лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами доводится до заинтересованных лиц через СМИ, а так же непосредственно в Администрации района.

Дальнейшее развитие конкуренции в сфере ЖКХ возможно за счет привлечения концессионеров в коммунальную сферу, в том числе посредством передачи в управление частным операторам на основе концессионных соглашений объектов коммунального хозяйства муниципального предприятия, осуществляющее неэффективное управление.

По состоянию на 01 января 2017г. в муниципальном образовании «Куньинский район» с целью привлечения частных инвестиций в развитие коммунальной инфраструктуры объявлен 1 конкурс на право заключения концессионного соглашения в отношении двух объектов - котельной и тепловых сетей, расположенных в деревне Наумово Жижицкой волости Куньинского района. Прием заявок до 26.01.2017 года. Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями 11.05.2017г. Срок подписания членами конкурсной комиссии протокола о результатах проведения конкурса: 12.05.2017 г. Концессионное соглашение будет подписано в течение 10 рабочих дней со дня опубликования протокола о результатах проведения Конкурса. Срок действия концессионного соглашения - 7 лет с даты его заключения.

Так же на официальном сайте муниципального образования «Куньинский район» и сайте torgi.gov.ru размещено постановление Администрации Куньинского района от 04.03.2016 г. № 123 «Об утверждении перечня объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений».

В соответствии с Федеральными законами от 21.07.2014 № 209-ФЗ «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» (Закон о ГИС ЖКХ) и от 21.07.2014 № 263-ФЗ «О внесении

изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» поставщики информации зарегистрированы на 100%, в настоящее время осуществляют работу по наполнению информации в систему.

Координацию и контроль размещения информации в ГИС ЖКХ поставщиками информации, осуществляющими деятельность на территории муниципального образования «Куньинский район», принятие решения о достоверности исходных данных, размещаемых в ГИС ЖКХ, является отдел жилищно-коммунального хозяйства Администрации Куньинского района.

Рынок услуг перевозок пассажиров наземным транспортом

В муниципальном образовании «Куньинский район» рынок услуг перевозок пассажиров автомобильным транспортом сформирован с учетом сложившейся маршрутной сети.

Перевозки пассажиров по муниципальным маршрутам автомобильным пассажирским транспортом относится к сфере полномочий органов местного самоуправления.

На территории Куньинского района расположено 260 населенных пунктов. Из них только 114 имеют автобусное сообщение. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром муниципального района составляет 17,97 % (1687 человек).

На 01.01.2017 года перевозку пассажиров в муниципальном образовании «Куньинский район» автомобильным пассажирским транспортом обеспечивает Государственное предприятие Псковской области "Славяне".

Транспортное обеспечение осуществляется по 9 пригородным внутримуниципальным маршрутам регулярного сообщения с обеспечением равной доступности транспортных услуг отдельным категориям граждан.

С целью повышения качества транспортного обслуживания и создание условий для выравнивания уровня транспортной обеспеченности населения Куньинского района решены часть задач, в т. ч. совершенствование транспортного обслуживания на территории муниципального образования создания эффективных механизмов финансовой путем компенсации автотранспортным предприятиям выпадающих доходов, возникающих в результате регулирования тарифов и предоставления права льготного отдельным категориям граждан. 2016 проезда За ГОД финансовая

компенсация на осуществление данных расходов составила 4315,253 тыс. рублей.

Розничная торговля

В целях создания условий для улучшения организации и качества торгового обслуживания населения территории муниципального образования «Куньинский район» постановлениями Администраций поселений городского сельских утверждены схемы размещения нестационарных торговых объектов. За 2016 год включение новых мест для размещения нестационарных торговых объектов в схемы размещения нестационарных торговых объектов не вносилось.

В соответствии с законом Псковской области «О наделении органов местного самоуправления Псковской области отдельными государственными полномочиями по формированию торгового реестра Псковской области от 11 июля 2012 года № 1191-ОЗ, на основании приказа Государственного комитета Псковской области по экономическому развитию, промышленности и торговле от 06.05.2011г. № 165, на Администрацию Куньинского района возложены полномочия по формированию торгового реестра хозяйствующих субъектов. За 2016 год внесение новых объектов не вносилось. В течение года производились корректировки по торговым объектам (изменение названия торгового объекта, руководителя), а так же исключение торговых объектов из реестра.

Рынок услуг связи

Связь является перспективной и динамично развивающейся отраслью муниципального образования «Куньинский район», обладающей потенциалом Потребность долгосрочного экономического роста. скоростном доступе к ресурсам мировой сети с каждым годом растет. Одним из наиболее востребованных видов связи у населения муниципального образования «Куньинский район», фиксированного является услуга широкополосного доступа в сеть Интернет.

Исходя из этого, одним из социально значимых рынков для содействия развитию конкуренции в муниципального образования «Куньинский район» был определен данный рынок.

Услуги фиксированного широкополосного доступа к сети Интернет в 2016 году на скорости не менее 1 Мбит/сек осуществлял только один провайдер — ПАО "Ростелеком".

Данная организация, предоставляющая услуги широкополосного доступа в сеть Интернет является коммерческой. Государственные и муниципальные предприятия в данном секторе отсутствуют.

Услуги мобильного доступа в сеть "Интернет" предоставляют три оператора — ПАО "ВымпелКом", ПАО "МегаФон" и ПАО "МТС". Мобильный доступ в сеть "Интернет" осуществляется по технологии третьего поколения (3G), но качество предоставляемой услуги в населенных пунктах муниципального образования «Куньинский район» не соответствует установленному в Стандарте уровню, и сеть не покрывает 100% территорию населенных пунктов.

Рынок агропромышленного комплекса

В настоящее время сельскохозяйственное производство представляют 2 хозяйства. Также на территории Куньинского района имеется 12 крестьянско-фермерских хозяйств, из которых действительно работают только два. В районе три тысячи двести сорок пять личных подсобных хозяйств, которые занимаются производством молока, мяса, яйца, картофеля, овощей, кормовых культур, многие занимаются пчеловодством как для собственных нужд так и на реализацию.

В муниципальном образовании «Куньинский район» осуществляется информирование сельхозтоваропроизводителей о существующих направлениях государственной поддержки агропромышленного комплекса через районную газету.

В рамках исполнения пункта 12.2 Перечня мероприятий в целях обеспечения населения продуктами, произведенными на территории муниципального образования «Куньинский район», организована работа ярмарок с участием местных товаропроизводителей. Ярмарки позволяют максимально быстро вовлечь в торговлю продукты и товары, производимые на территории Псковской области.

По состоянию на 1 января 2017 года в Куньинском районе осуществляют деятельность 3 ярмарки, из которых 1 - ярмарка «выходного дня». Специалистами Администрации Куньинского района на постоянной основе проводиться информационно-аналитическое наблюдение, в том числе в части насыщения ярмарок продукцией местных товаропроизводителей.

Для реализации населением излишков выращенной плодоовощной продукции на территории Куньинского района в первоочередном порядке предоставляются места для реализации своей продукции. Эти места по своему характеру предназначены для обеспечения возможности гражданам (в том числе гражданам-главам крестьянских (фермерских) хозяйств, членам таких хозяйств, гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства или занимающимся садоводством, огородничеством) непосредственно реализовать произведенную ими сельскохозяйственную продукцию, а также для обеспечения широких слоев населения доступной сельскохозяйственной продукцией. Места для торговли предоставляются вышеперечисленным гражданам на безвозмездной основе.

В течение 2016 года специалистом отдела по организации муниципальных закупок Администрации Куньинского района постоянно проводилась консультационная помощь заказчикам и участникам конкурентных процедур по вопросам осуществления закупок товаров, работ, услуг.

Информационное обеспечение функционирования контрактной системы осуществляется с помощью официального сайта.

Оператор официального сайта (ЗАО «Сбербанк-АСТ») на постоянной основе оказывал техническую и консультационную помощь всем участникам контрактной системы.

Наиболее часто возникающие сложности у муниципальных заказчиков, связанные с работой официального сайта в 2016 году (по данным оператора официального сайта, заказчиков):

общие вопросы по контрактам (формирование сведений о контракте/сведений об изменении/исполнении контракта);

формирование плана-графика, внесение изменений в ранее опубликованный план-график;

настройка рабочего места;

вопросы, связанные с интеграцией между официального сайта zakupki.gov.ru и электронных площадок;

общие вопросы по реестру закупок Закона № 44-ФЗ;

регистрация сертификата электронной подписи;

общие вопросы пользователей по работе с поиском.

В 2016 году у СМП и СОНКО было размещено извещений на сумму 12197.57917 тыс. рублей (в 2015 году — извещений на сумму 7075.28954тыс. рублей), что на 72.4% превышает показатели 2015 года. Таким образом, контрактная система в 2016 году стала действенным механизмом поддержки субъектов малого предпринимательства.

По итогам конкурентных процедур в 2016 году муниципальными заказчиками муниципального образования «Куньинский район» заключено 11 контрактов (за аналогичный период 2015 года-4 контракта).

Таким образом, подводя итоги за прошедший год можно констатировать, что в муниципальном образовании «Куньинский район» функционирует достаточно эффективная централизованная система закупок, которая в 2016 году обеспечила не только закупку необходимых товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, но и, что немаловажно, увеличила объем поддержки малого бизнеса, повышение количества субъектов малого предпринимательства, участвующих в закупках.

Также в 2016 году состоялся один совместный аукцион на поставку бумаги для офисной техники, на основании результатов аукциона в электронной форме (протокол № 0157300002316000020-1 от 27.06.2016 г.), заключен муниципальный контракт № 0157300002316000020-0116867-01 от 11.07.2016г.